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PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GRANITO
CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”


ATA DA 8º (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 31 DE MAIO  DE 2019.
Aos 	Trinta e um  dias do  mês de Maio de dois mil e dezenove às 9:00 (nove) horas  no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Cícero Nildo  de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, vice-presidente, Aurilio Lacerda de Alencar  primeiro secretário, Sérgio Estênio Peixoto Xavier segundo secretário, George Washington Pereira de Alencar, Herberti Cordeiro Alencar, Alan Oliveira,Breno Holanda Sampaio,Wanderson Silva de Meneses,Verificando o número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão logo após solicitou do primeiro secretário a leitura da ata anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentando a pauta do dia com o seguinte teor: 1º Apresentação  do convite 1º  Festival da Agricultura Familiar, a realizar-se neste dia 08 de junho  as 08 hs na quadra poliesportiva,  Evandir Marcelino Valões.     2º Apresentação e votação do projeto de Lei nº09/2019 EMENTA: Isenta do recolhimento do imposto sobre os Arts. 29 a 48 da Lei Municipal  nº 238/2019, (Código Tributário do Município – CTM) os adquirentes de imóvel na sede de quaisquer assentamentos contido na área do Município de Granito-PE, e dá outras providências.Após a leitura do mesmo o Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar solicita do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar que o mesmo conduza o processo de votação   do projeto nº 09/2019, terminando o processo de votação verificou-se que o mesmo foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi apresentado um requerimento de autoria do Sr. vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto,onde  na oportunidade solicita informação do Executivo sobre o posicionamento da obra de Construção de Abastecimento  de Água para as comunidades Casa de Pedra,  Angical, Barreiros, Pitombeira, Palácio, Poço Verde. O Sr. vereador George Washington Pereira de Alencar faz uso da palavra  comunica que não foi anunciado nem uma obra ainda,Logo após o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio faz uso da palavra onde diz que é  louvável a preocupação  do Sr. vereador Onofre Eufrasio de Luna Neto, fala sobre a importância dessa obra para as pessoas  que morram naquelas   comunidades,na oportunidade solicita aos seus pares que juntos possam saber mais a respeito dessa obra,onde foi iniciada e parou,solicita que seja colocado placas onde esteja havendo reforma ou execução de obras,                     ( Transparência e Fundamental) ainda com a palavra  solicita verbalmente mais o engajamento  do  Sr. prefeito Municipal,como também do engenheiro.Em ato continuo o Sr. vereador George Washington Pereira de Alencar   fala sobre a atual gestação  onde o mesmo trabalha com  a total transparência,ainda com a palavra comunica que não existe placa comunicando o inicio nem o termino da obra  e que o mesmo irá ao executivo trazer informações para a  próxima sessão. Em seguida foi apresentado uma indicação de nº 01/2019 de autoria do Sr. vereador Wanderson Silva de Meneses que apresenta ao Sr. Prefeito Municipal João Bosco Lacerda de Alencar a seguinte sugestão:A disponibilização de um veículo para dar apoio de locomoção a pacientes dentro da cidade de Recife em tratamento nos hospitais de referencia.Após a sua apresentação  a indicação foi posta em votação e ao final verificou a unanimidade de fotos favoráveis, onde na oportunidade todos seus pares lhe parabeniza por está preocupação com a população carente do município. Logo após o Sr. vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto solicita verbalmente  ao seus pares informações sobre as doações de terrenos. Em seguida o Sr. vereador Wanderson Silva de Meneses,comunica ao mesmo que está sempre a frente e que nesses quarenta dias trará informações sobre as doações dos mesmos.Em seguida  o Sr. presidente Cícero Nildo de  Oliveira Alencar  faz uso da palavra parabeniza os empreendedores da cerâmica Modesto, a qual irá gerar muitos empregos ao Município,e que outros empreendedores invista no município. E não  havendo mais nenhum assunto a tratar, o senhor presidente, declara encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata,que após lida e aprovada segue assinada por mim Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta seção  encontra-se nas gravações nos anais desta casa, sala das seções 31 de Maio de 2019.
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